



7 июля на «Донбасс Арене» пройдет первая в истории нового стадиона открытая тренировка команды «Шахтер», и попасть на нее смогут абсолютно все желающие. Болельщикам Горловки необходимо быть в 17:00 у ворот с южной стороны арены, через которые любители футбола смогут свободно пройти на территорию стадиона.

Владелец абонеента на новый сезон, при предъявлении его на входе, пройдет на фан-трибуну, откуда и будет наблюдать за всем происходящим на поле, остальные же гости смогут с комфортом разместиться на четвертом уровне непосредственно над фан-трибуной. Кстати, первые 1 000 обладателей сезонных пропусков на матчи «Шахтера», которые займут свои места на стадионе, гарантированно получают в подарок от клуба - футболки с надписью «Чемпионы 2010».

Помимо того, что поклонники футбола после длительного межсезонья в непосредственной близости смогут увидеть своих кумиров, понаблюдать за тренировкой действующих чемпионов Украины, их ожидает еще несколько сюрпризов.

Во-первых, они познакомятся с новичками команды, воочию увидят, на что они способны и как выкладываются на занятиях.

Во-вторых, в рамках мероприятия пройдет презентация новой выездной формы от технического спонсора команды – компании Nike, сообщает официальный [сайт](#) команды.

И в-третьих, если у вас еще нет фотографии и автографа любимого игрока, в этот день такое досадное недоразумение обязательно будет исправлено. Футболисты зайдут на фан-трибуну и сфотографируются на память со своими преданными болельщиками.